

Tagesordnungspunkt 6

der öffentlichen Sitzung des Ortsbeirates des Ortsbezirkes Wiesbaden-Delkenheim am 11. Juni 2013

Verschiedenes

- Die nächste Sitzung des Ortsbeirates findet am 10.09.2013 in der Ortsverwaltung statt.
- Die Firma ABBOTT wird dem Ortsvorsteher zeitnah Besichtigungstermine mitteilen.
- Der Ortsvorsteher verweist noch einmal auf die Möglichkeit, dass die Vereine die Plakatwand auf dem Rathausplatz für ihre Veranstaltungshinweise mieten können.
- Die CDU Fraktion möchte eine Stellungnahme zum Bebauungsplan „Freiburger Straße“ abgeben. Nach kurzer Diskussion wird die CDU-Fraktion eine schriftliche Ergänzung an den Ortsvorsteher und die Verwaltung geben, mit der Bitte, diese zum bereits bestehenden Beschluss nachzureichen.
- Der Ständer für den Kerbe- bzw. Weihnachtsbaum ist dank der Bereitstellung der Verfügungsmittel des Ortsbeirates nun endlich feuerverzinkt.
- Herrn van de Loo interessiert, ob die im Bereich Delkenheim überall stehenden Altkleider-Container genehmigt sind.
Der Leiter der Ortsverwaltung bittet um Mitteilung, falls ein solcher Container auf öffentlichem Gelände stehe. Stehen diese auf Privatgelände, habe die Verwaltung keinen Einfluss.
- Herr van de Loo regt an, mit der Stadt Hochheim in Kontakt zu treten und anzufragen, ob auf dem Weg von Delkenheim nach Hochheim in deren Gemarkung ggf. Bänke aufgestellt werden könnten.
- Herr Dr. Wittkowski und der Ortsvorsteher Herr Buchroth teilen mit, dass für das Baugebiet „Seegewann“, etwa 2014 die Planungen und frühestens 2016 die Bauphase beginnen könnten. Der Ortsvorsteher hatte zwischenzeitlich bereits Kontakt mit dem Investor aufgenommen und die Wünsche und Vorstellungen des Ortsbeirates angeführt. Dabei war keine ablehnende Haltung durch den Investor erkennbar.
- Der Leiter der Ortsverwaltung teilt mit, dass das Umweltamt für die Landwirte und Streuobstwiesennutzer im Herbst 2013 Sammelplätze für Schnittgut in den Vororten einrichten möchte. Es werden hierfür geeignete Plätze gesucht z.B. (

- Kerbeplatz/Festplätze) wo für 6-8 Wochen das Schnittgut gelagert und gesammelt werden kann und bittet um Vorschläge (1Sammelplatz pro Ortsbezirk). Der Ortsbeirat soll in die Standortfindung mit einbezogen werden um die Lage der Schnittgutplätze abzusprechen.

Der Ortslandwirt wird sich hierüber Gedanken machen und dies der Verwaltung mitteilen.

Protokollnotiz Nr. 0019

+

+

Verteiler:

101300

Buchroth
Ortsvorsteher